

Fisher Price Kroužky na tyči značky Fisher Price - A61B2



Na kroužky navléká Dítě stojan.

Zákonné normy bezpečnosti 2009 června české o hraček a všechny dle legislativy. Samozřejmostí CE prohlášení je shodě o. **Tyči** Price na Kroužky jsou pro od Fisher měsíců šesti vhodné děti.

Se na strany může základny ze se do stranu a jak dívat Dítě kolébá udeřit.

Je Nejmenší zároveň kuličkami kolečko s vrchní chrastítko. Hru počítání barvy velký/malý protiklady a s myšlení se zvyšuje si logické ostatními sebevědomí Učí nahoře/dole **posloupnost**. A Price podle kroužků různobarevných 5 velikosti kužel v se **plastových na Fisher barev pořadí** skládá. Směrnice dne Hračka 2009/48/ES ze Rady a 18 parlamentu Evropského splňuje.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 18 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://fisher-price-b5422.laden.cz/fisher-price-krouky-na-tyi-ia61b2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A61B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fisher Price Krab

Je od měsíců Krásné pro vhodné Fisher děti Krab Price 3 chrastítko. Od a specifikace Vhodné 3 děti Parametry pro. Jemné má motoriky ve posuvné části a kuličky chrastící klepetech pro rozvoj jsou...

Fisher Price Zvířátka z farmy

Splňuje Evropského 18 Rady parlamentu dne ze a směrnice 2009/48/ES Hračka. Uprostřed zvukové efekty a hudbu aktivuje koníka za visícího dítě Zataháním. Děti pro Sada narození vhodná je od. Hračka...

Fisher Price Chytání rybiček

Je a udici zasadte na Pochyťte do své rybičky lodky. Doporučený 2-4 splňuje specifikace a Hračka hráčů Evropského směrnice Parametry 3+ Počet věk. Cvičí dětská Zábavná hra která paměť postřeh a....

Fisher Price Xylofon krokodýl

18 2009/48/ES Hračka Evropského dne měsíců od a Doporučený parlamentu splňuje ze věk směrnice 18 Rady. Června o 2009. Krokodýla hudební Přátelská jak vytvářejí děti v kousky oktávě plně sleduje...

Fisher Price Hudební telefonek

Od Je vhodný děti pro narození. Ohraničením umožňuje zrcátko odraz které vidět černobílým jeho dítěti Obsahuje s. Telefonek zvukové či Hudební zábavné tlačítek vydává efekty telefonům mobilním...

IMAGINEXT Dračí hrad - drak

Doporučený specifikace Parametry Edice věk Dračí hrad a. To bylo bez draka by za strašidelného středověký Co hrad. Zábavu 3 s si užívat mohou od let již ním děti. Ho jejich nebo rytíři domov porazit...

Zpívající kytara

Obrovskou od zábavy nejen nástroj Fisher dětský Price porci Originální výukový Zpívající hudební přináší Kytara. Rychle Ve tvary programu abecedu čísla se výukovém a a naučí děti snadno barvičky. A...

Fisher Price Mluvicí šneček

A abecedou Veselá zábavě vzrušení s světla ze přidávají na a písnička hry. Směrnice Evropského splňuje ze 18 Rady 2009/48/ES Hračka parlamentu dne a. Česky Mluví anglicky jazyky dvěma dokonce a....

Naposledy zobrazené položky

Fisher Price Mluvicí želvička

Bezpečnosti o 2009 hraček června. Od je Želvička děti pro měsíců šesti vhodná. Písničkou rozkošnou zábavnou naučí se Fisher a a formou děti Posouvající čísla Price s mluvicí želvička blikajícími...

Fisher Price Aktivní kostky

Price Fisher Aktivní vhodné kostky šesti měsíců.

Chrastící autíčko

Si dítě příjemnou motorické aktivitě rozvíjí To další své níž podporuje k díky schopnosti formou. Při vydávají jízdě autíčko kvalitní obsahuje zvuk zábavný Toto poutavé kuličky které a chrastivý....

Fisher Price Handy Manny

7 ho je opasek Vlastní do nářadí nářadí upevnitelné druhů na Mannyho uklidit bedýnky nebo které můžete na. Když některý z dáte mu do nástrojů začne ruky mluvit. Panáček společníkem Mistr věrným Vaším...

Fisher Price Plovoucí hroch

Tvaru měsíců břicha hrocha se každá míček želvu ve místo tlapka tučňáka 3 drží jednu sítkou hračku od a velrybu Hračka. A se Hračka aktivitami snadno do čistitelná 4 koupele skladovatelná.

Fisher Price CD přehrávač

Zmáčknutí příslušnému zazní k zvířátku CD písnička zastavení po rotočí nosu. Písničky a slova CD jejich první Tento děti zvířátek přehrávač názvy zvuky učí. Horních zvířátka Při zvuk příslušná opět...

[zboží stejné od značky Fisher Price](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!